PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY 1. termin: 13.mdj 2019

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehfad vzorcov (je sucastou testu)
= Odpovede zapisujte do odpovedového harku.

=V Ulohach pouzivajte Cislo m = 3,14

V dlohdch 1-10 doplrite spravnu odpoved (Ciselny udaj)

Ak vysledok nie je celé islo, zaokrihlite ho na dve desatinné miesta

1 Diagram znazoriiuje, aki znamku z matematiky mali Sltuiobiaiiy s
#iaci 7.B na koncoro&nom vysvedéeni. AP

(A) Kolko Ziakovma 7.B ?

(B) Aké bola priemerna znamka na vysvedceni?

(C) Kolko Ziakov malo lepSiu zndmku ako je priemer?

: I

jednotka  dvorka trojka stvorka patka

0

2. Jurkov vysledok z domdcej tlohy bol Stvorciferné islo. Brat mu v3ak posledné dve Cislice vygumoval.

V zosite mu zostalo 59 : . Zistite vysledok Jurkovej domdcej tlohy, ak tento vysledok bol

delitefny 3, 4 a 5 sucasne.

3. V sezéne je cena pobytu pre 1 dospelu osobu 280 eur, deti do 12 rokov maju zfavu 15 %. Mimo
sezény je cena pobytu pre 1 dospeli osobu niZ3ia 0 25 % a pre dieta do 12 rokov je nizsia o 35 %
z pévodnej ceny 280 eur. Kofko eur rodina usetri, ak pdjdu na pobyt obaja rodicia s 11 —rocnou

dcérou a 15 — roénym synom mimo sezony?

4. Priamky p, q na obrazku st rovnobezné. Aka je velkost uhla B? v

5. Hmotnost jedného kubického centimetra Zeleza je 7,7 g. Aka je hmotnost (v gramoch) Zelezného

hranola, ktorého rozmery st 3,5a 7 cm?

6. Na stolnotenisovom turnaji sa zG&astnilo 8 hracov. Systém turnaja je taky, Ze kazdy hrac hra

s kazdym len raz. Kolko zépasov spolu sa odohra na tomto turnaji?

7 Aky polomer ma kruhova draha (v metroch), ktord musi bezec prebehnut trikrét, aby zabehol 2 km?




Farmar na jesen zabezpecil pre 60 bykov krmivo na 5 mesiacov. Na kolfko mesiacov by mu tieto

zasoby krmiva vystacili, keby mal iba 40 bykov?

Z povrazu odrezali jeho tretinu a potom este jeden meter. Zostalo 5 metrov povrazu. Aky dlhy bol

pévodne povraz?

10.

Vypoditajte v centimetroch dizku strany $tvorca ABCD, ktorému je opisana

kruZnica s polomerom 10cm.

V ulohach 11 - 15 vyberte prave jednu spravnu odpoved’

i1,

Tesar mal k dispozicii 32 metrov dosiek, ¢o mal vyuZit na vyhotovenie ohradenia sadenice

v zahrade. Predtym, ako zacal pracovat na samotnom ohradeni sadenice, vyhotovil nasledujice

Styri navrhy:

(a) . (© .

6 m 6 m

A
\/
4
\

10 m 10 m
(8) . (D) A

6m 6 m

A

10m P 10 m

Podfa ktorého z navrhov nie je mozné ohradenie sadenice uskutocnit?

12.

Dve strany trojuholnika maju dizky strén a = 6 cm, b = 13 cm. Potom pre dizku tretej strany c plati:

(A)7<c<13 (B)7<c<19 (C)c>19 (D)c<7

33.

Ktora z uvedenych dvojic Cisel je na Ciselnej osi k sebe najblizsie?

(A) -3,7 a -59 (B) —3,9 a -5,7 () -53a-179 )-59 a-73

14.

Na Sportovej Skole sa kazdy Ziak venuje iba jednému Sportu. Futbal hra 36 chlapcov, 16 chlapcov
basketbal, 10 chlapcov volejbal, 18 chlapcov florbal. Aka je pravdepodobnost, Ze ndhodne osloveny

chlapec hra basketbal?

: | 9 1 9
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15.

Néjdite najvacsie celé Cislo, ktoré je riesenim nerovnice: 2.(1—-a)+3 < -3.(5+a)

(A)-20 (B) -21 (C)-19 (D) neexistuje

Koniec testu
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